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Заплановані результати навчання: 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і практичних 

навичок з методики обґрунтування інноваційних рішень для удосконалення 

операційної та збутової діяльності підприємств аграрної сфери, пошук напрямів 

удосконалення інвестиційної діяльності в агропродовольчій сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності та завдань 

інноваційної діяльності; розкрити класифікацію інновацій в агропродовольчій 

сфері; надання знань про методи державного регулювання інвестиційно-

інноваційної діяльності та програми підтримки підприємництва; оволодіння 

навичками обґрунтування інноваційних рішень у рослинництві, тваринництві 

та маркетинговій діяльності підприємств аграрної сфери; володіти понятійно-

термінологічним апаратом здійснення інвестиційної політики; засвоєння 

методів економічної оцінки інвестиційних рішень з урахуванням їх ризиків; 

вміти презентувати та обговорювати результати інноваційних розробок; 

виконувати основні типові прогнозні розрахунки і здійснювати їх 

обґрунтування. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

СК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською 

мовами.  

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати 

та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 
Результати навчання: 
РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та наукові проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі і фундаментальні та прикладні 

проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів; забезпечувати комерціалізацію результатів 

наукових досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності. 

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Інноваційна політика в агропродовольчій сфері 
Тема 2. Державне регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 
Тема 3. Обґрунтування інновацій в галузі рослинництва 
Тема 4. Обґрунтування інновацій в галузі тваринництва  



Тема 5. Інноваційні рішення маркетингу агропродовольчої сфери 
Тема 6. Інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності 
Тема 7. Економічна оцінка інвестиційних рішень 
 

 
Структура (тематичний план) навчальної дисципліни  

Назви тем 

Кількість годин 

Денна форма 

усього 
у тому числі 

л п с.р. 

Тема 1. Планування діяльності аграрних підприємств 12 2 2 8 

Тема 2. Планування та організація галузі тваринництва 18 2 4 12 

Тема 3. Планування та організація галузі рослинництва 18 2 4 12 

Тема 4. Бізнес-планування 18 2 4 12 

Тема 5. Екстраполяція трендів 18 2 4 12 

Тема 6. Моделювання як метод прогнозування 20 4 4 12 

Тема 7. Експертні методи прогнозування 16 2 2 12 

Усього годин 120 16 24 80 

 

Оцінювання результатів навчання 
Форми контролю результатів навчання: 

Програмні результати навчання 

Форми контролю результатів навчання 

здобувачів вищої освіти 

Разом Виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

Виконання завдань зі 

самост роб. 

підготовка 

тез 

доповіді 

підготовка 

та захист 

презентації 

РН05. Пропонувати нові рішення, 
розробляти та наукові проєкти, які дають 
можливість переосмислити наявне та 
створити нове цілісне знання та/або 
професійну практику і розв’язувати 
значущі і фундаментальні та прикладні 
проблеми економічної науки з 
врахуванням соціальних, економічних, 
екологічних та правових аспектів; 
забезпечувати комерціалізацію 
результатів наукових досліджень та 
дотримання прав інтелектуальної 
власності. 

70 16 14 100 

Разом  70 16 14 100 

 
Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при 

проведенні поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти: 
− виконання вправ на практичних заняттях – завдання на практичному 

занятті розраховані на групове виконання та письмові індивідуальні висновки 
(0-4 бали): 



0-1 балів – потрібне повторне виконання;  

2-4 бал – здобувач вищої освіти не в повному обсязі володіє матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві 

неточності, правильно вирішив меншість завдань частково забезпечивши 

вміння здійснювати планування, координувати дії та контролювати процес 

формування й використання матеріальних ресурсів, фінансових потоків 

підприємства та виробничий процес на підприємстві, моделювати соціально-

економічні процеси, виконувати прогнозні розрахунки;  

5-6 бали: здобувач вищої освіти в цілому володіє навчальним викладає 

його основний зміст під час усних виступів та письмових відповідей, але без 

глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, допускаючи при 

цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину 

завдань та демонструє досягнення половини запланованих результатів 

навчання;  

7-8 бали – здобувач вищої освіти достатньо повно володіє матеріалом, в 

основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань. Але при 

викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки. 

Правильно вирішив більшість завдань та демонструє досягнення більшої 

частини запланованих результатів навчання;  

9-10 бали – здобувач вищої освіти в повному обсязі володіє матеріалом, 

правильно вирішив усі завдання. Відповідь характеризує уміння виявляти та 

розвʼязувати проблему, інтегрувати знання, повністю відображає вміння 

здійснювати планування, координувати дії та контролювати процес 

формування й використання матеріальних ресурсів, фінансових потоків 

підприємства та виробничий процес на підприємстві, моделювати соціально-

економічні процеси, виконувати прогнозні розрахунки.  

 підготовка тез доповіді на конференцію (0-16 балів) – здобувач готує 
матеріали тез доповіді за темою заняття або підбирає тематику самостійно, 
враховуючи предмет дисципліни та завдання дисертаційного дослідження. Бали 
виставляються в залежності від: відповідності змісту доповіді заявленій темі, її 
цілісність та композиційна гармонійність; ступеня розкриття предмету 
дослідження, наявність узагальнень альтернативних теоретичних підходів в 
межах досліджуваної проблеми, обсяг та якість опрацьованих інформаційних 
джерел; наявності та обґрунтованості авторських розробок або пропозицій за 
досліджуваною проблемою, ступінь їх теоретичної значущості та практичної 
цінності. 

 підготовка та захист презентації (0-14 балів) – здобувач вищої освіти 
готує презентацію за результатами вивчення дисципліни на основі тематики 
дисертаційної роботи. Бали виставляються в залежності від логічного 
представлення ходу дослідження, повноти розкриття теми дослідження, 
розкриття тематичного та змістовних питань дослідження, наявності навичок 
оформлення презентації, а також повноти представлення відповідей на питання. 



Форма проведення семестрового контролю згідно з робочим та 
навчальним планом – залік. 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Назва теми 

Форми контролю результатів навчання 
здобувачів вищої освіти 

Р
а
зо

м
  

виконання 
вправ на 

практичних 
заняттях 

виконання завдань зі 
самост роб. 

підготовка 
тез 

доповіді 

підготовка 
та захист 

презентації 

Тема 1. Інноваційна політика в 
агропродовольчій сфері 

10 

16 14 

10 

Тема 2. Державне регулювання інвестиційно-
інноваційної діяльності 

10 10 

Тема 3. Обґрунтування інновацій в галузі 
рослинництва 

10 10 

Тема 4. Обґрунтування інновацій в галузі 
тваринництва 

10 10 

Тема 5. Інноваційні рішення маркетингу 
агропродовольчої сфери 

10 10 

Тема 6. Інвестиційне забезпечення 
інноваційної діяльності 

10 10 

Тема 7. Економічна оцінка інвестиційних 
рішень 

10 40 

Разом 70 16 14 100 

 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 120 год.  
Кількість кредитів 4.  
Форма семестрового контролю – залік. 
 

Політика навчальної дисципліни: 
Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, передбачені 

програмою, мають бути виконані у встановлений термін. За використання 
телефонів і комп’ютерних засобів без дозволу викладача, порушення 
дисципліни здобувач вищої освіти отримує на занятті 0 балів та зобов’язаний 
відпрацювати таке заняття.  

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до 
захисту із коректними текстовими запозиченнями у межах встановлених норм. 
У разі виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 
балів і повинен повторно виконати його. Списування під час контрольних робіт 
та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням мобільних пристроїв). 
Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн 
тестування. Документи стосовно академічної доброчесності наведені на 
сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 
https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist. 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


Є можливість опанування даної навчальної дисципліни за програмами 
академічної мобільності (внутрішньої / міжнародної) за наявними укладеними 
угодами (договорами) між Університетом та закладом-партнером та / або 
індивідуальними запрошеннями. Визнання та перезарахування результатів 
такого навчання відбувається спеціально створеною комісією на підставі 
поданих здобувачем вищої освіти відповідних документів з використанням 
Європейської кредитно-трансферної системи. Організаційні процеси навчання 
за програмами академічної мобільності регламентуються Положенням про 
академічну мобільність здобувачів вищої освіти Полтавського державного 
аграрного університету.  

 

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни: 

Презентації. 

 

Рекомендовані джерела інформації 
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станом на 02.02.2015. Дата оновлення: 30.04.2016. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/40-15.  

2. Про наукову та науково-технічну діяльність: Закон України від 
13.12.91 № 1977-XII Дата оновлення: 06.01.2011. URL: 
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1977-12.  

3. Стратегія розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 
рокуу редакції, схваленій розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 
липня 2019 р. No 526-р: URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/526-2019-
%D1%80. 

4. Гуторов О. І., Ярута М. Ю., Сисоєва С. І. Економіка та організація 
інноваційної діяльності: навч. посіб. Xарків: ХНА, 2019. 227 с. 

5. Державне стимулювання інноваційного розвитку суб’єктів 
господарювання: методологічні засади, світовий та вітчизняний досвід : 
монографія / за заг. ред. канд. екон. наук, доц. Л. С. Захаркіної. Суми: Сумський 
державний університет, 2019. 200 с. 

6. Єпіфанова І. Ю. Управління інноваційною діяльністю промислових 
підприємств: теоретико-методологічні аспекти фінансового забезпечення: 
монографія. Вінниця: ВНТУ, 2019. 384 с. 

7. Зянько В. В., Єпіфанова І. Ю., Зянько В. В. Інноваційна діяльність 
підприємств та її фінансове забезпечення в умовах трансформаційних змін 
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